
 

 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ  ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΕΔΕΣΣΑΣ – ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
**Oι εκδρομές μας πραγματοποιούνται με την πληρότητα που ορίζει η νομοθεσία και τηρoύμε αυστηρά κάθε 
υγειονομικό πρωτόκολλο για ένα ασφαλές και άνετο ταξίδι**  
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΚΥΡΙΑΚΗ , 17/10/2021. 
   Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί στην Ακαδημία και αναχώρηση  στις 08:30 μέσω Εγνατίας 
Οδού. Με ενδιάμεση στάση στο δρόμο, άφιξη στην πρωτεύουσα του νομού Πέλλας, την Έδεσσα. Η 
πόλη αυτή είναι χτισμένη στους πρόποδες του Βερμίου με ωραία θέα προς τον κάμπο, άφθονο πράσινο 
και πολλά νερά. Εκεί θα δείτε τους δυο καταρράκτες. Τον  διπλό καταρράκτη που κυλάει πλάγια και τα 
ορμητικά νερά του χωρίζονται στα δύο και τον καταρράκτη Κάρανος  που το νερό του πέφτει κάθετα 
από μεγάλο ύψος, περίπου 70 μέτρων, καθώς επίσης και το εκκλησάκι της Ανάληψης. Παραμονή για 
καφέ και στη συνέχεια, αναχώρηση για τον Άγιο Νικόλαο Νάουσας. Πρόκειται για μία καταπράσινη 
έκταση με μεγάλα πλατάνια, την οποία διασχίζει το ποτάμι της Νάουσας, η Αράπιτσα. Είναι ένας τόπος 
που προσφέρεται για χαλάρωση και ηρεμία αλλά και ποικίλες δραστηριότητες.  Εκεί έχετε τη δυνατότητα 
να επισκεφθείτε την ομώνυμη εκκλησία του Αγίου Νικολάου, τις πηγές του ποταμού Αράπιτσα και την 
μικρή τεχνητή λίμνη. Χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή σας για φαγητό. Επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση για επιστροφή στην πόλη μας, μέσω Εγνατίας Οδού, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις 
από την υπέροχη εκδρομή μας. 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
 
 
ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 20  ευρώ  κατά / άτομο. 
 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
-Μεταφορά με πολυτελές, ασφαλές , κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας , με την πολυετή 
εμπειρία του οδηγού μας. 
-Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ 339/11-9-96) , σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
-Φ.Π.Α.  
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
**ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Απαραίτητη η χρήση μάσκας κατά την διαδρομή . 
 

 
 

Γιατί να επιλέξετε να ταξιδέψετε με το Pamvotis Travel  …..? 
 

Γιατί όλα μας τα ταξίδια είναι προσαρμοσμένα στις νέες συνθήκες . 
 
 

 Ταξιδεύουμε πάντα με γνώμονα την δική σας ασφάλεια , τηρώντας αυστηρά τα υγειονομικά πρωτόκολλα που 
διέπονται από το κράτος. 

 Τα ταξίδια μας πραγματοποιούνται σε μικρές ταξιδιωτικές ομάδες με την πληρότητα που ορίζει η νομοθεσία .  
 Σας εξασφαλίζουμε διπλανό κάθισμα άδειο στο πούλμαν , εκτός αν είστε οικογένεια . 
 Υπάρχει δυνατότητα κράτησης χωρίς προκαταβολή μέχρι να σας ενημερώσουμε εμείς για την καταβολή της . 
 Έχουμε οργανώσει τα προγράμματα της εκδρομής έτσι ώστε να αποφεύγουμε όσο είναι δυνατόν τον συνωστισμό . 
 Οι  ταξιδιώτες, θα πρέπει να έχουν πιστοποιητικό πλήρους εμβολιασμού και να έχουν παρέλθει 14 ημέρες από την 

τελευταία δόση ή πιστοποιητικό ανάρρωσης της νόσου.  Διαφορετικά θα πρέπει να υποβληθούν σε τεστ κορονοϊού 
αναλόγως των κανονισμών την περίοδο της επιλογής του ταξιδιού, ώστε να νιώθουμε όλοι μας ασφαλείς 
απολαμβάνοντας το ταξίδι μας . 

 Φροντίζουμε για την καθημερινή απολύμανση των οχημάτων μας . 
 Πραγματοποιείται θερμομέτρηση κατά την είσοδο στο λεωφορείο . 
 Yπάρχουν διαθέσιμα αντισηπτικά στις εισόδου των οχημάτων μας. 

 
 
 
 
 
 
 

 

       Pamvotis Travel ΙΚΕ- Γραφείο Γενικού Τουρισμού         
Ν. Ζέρβα 7-9,   45332   Ιωάννινα   

Τηλ.: 26510-34774 Fax: 26510-37779    
www.pamvotistravel.gr      pamvoioa@otenet.gr 


